
                                      3ª Sessão Ordinária de 2026 – 09/03/2026 

- Dar Boas Vindas: (Cumprimentado os nobres vereadores, aos assistentes e aos que assistem a                       

Sessão pelas nossas Redes Sociais –Facebook  e YouTube)  

 

- Oração: (Convidar o Secretário para leitura da Reflexão do Dia)  

   Salmo: 03 

- Chamada: (Pedir para o secretário fazer a chamada dos Vereadores) 

 

- Abertura: (Declaro aberta a 3ª Reunião Ordinária de 2026) 

 

- Comunicar a Publicação da Ata e consultar o Plenário se há Solicitação de Leitura.    
 

- Leitura do que consta no Expediente.  

 

   Requerimento nº02/2026 

 

Indicação nº 05/2026 Súmula: Indica ao Executivo Municipal, que seja construído um Parquinho ao lado 

da Creche CMEI Olga Fornari, para lazer e diversão das crianças. 

Indicação nº 06/2026 Súmula: Indica ao Executivo Municipal, implantação de faixas elevadas para 

pedestres na Rua Dr. Djalma Gesser – saída para PR-583, outra faixa elevada na Avenida Brasil antes do trevo 

da BR-163 (saída para Pranchita) e intensificação de cobranças junto ao DNIT. 

Indicação nº 07/2026 Súmula: Indica ao Executivo Municipal, para que este, através do setor competente, 

entre em contato com o Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER/PR), solicitando 

providências quanto aos serviços de asfaltamento que estão sendo realizados no trecho compreendido entre 

o trevo de acesso à Comunidade de Lajeado Lindo, passando pelo Distrito de Esquina Gaúcha, até a cidade 

de Pérola D’Oeste. 

Ofício nº64/2025- Do Executivo Municipal /Encaminha Projeto de Lei com Pedido de Urgência 

Mensagem Dia da Mulher 

                - Inscrito no Expediente:    

   Pequeno >  

                   Assunto:         

   Grande >  Raquel de Barros  

                   Assunto:   Viagem funcionários vereadores / Mensagem pela Passagem Dia Internacional da Mulher    

  Grande >   Mauro Palharini   

                  Assunto:     Viagem com grupo da terceira idade / Asfalto na cidade. 

  Grande >   Liane Moretto 

                   Assunto:    Viagem com grupo da terceira idade/ Setor rodoviário / Evento Dia Internac. Da Mulher   

  Grande >   Cleverson Pigoso   

                  Assunto:    Secretaria de Educação/ Comentários da Sessão.               

                 - Leitura do Edital de Ordem do Dia:(Secretário ler o Edital de Ordem do dia)  

 

 



EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Projeto de Lei do Legislativo nº 03/2026 Súmula: Institui mês dedicado à ações de conscientização 

sobre a queima, soltura e manuseio de quaisquer tipos de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos de 

alto impacto ou com efeitos de tiro. 

ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

Projeto de Lei nº17/2026 Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber em doação 

imóveis urbanos com encargo, destinados à implantação de unidades habitacionais voltadas a famílias 

de baixa renda por meio do Programa MCMV – Municípios, e dá outras providências. 

  

Pedido e aprovado o Regime de Urgência para o Projeto de Lei nº 17/2026  

Leitura do Projeto de Lei nº 17/2026 e dos Pareceres   

Inscrito nas Explicações Pessoais: -   

 

                                                            


